Wiskunde — blok 7 MMR

1. Lees de temperatuur correct af en bereken het temperatuurverschil.

Middagtemperatuur in vijf Europese hoofdsteden op 1 januari

Athene: 18..¢ Brussel:.&2..C. Amsterdam:.2..¢.  Stockholm: z4..¢ Helsinki: z8..¢

In Athene is het..I£..°C. In Amsterdam is het ...2....°C. Dat is een verschil van..Ls.. graden.
In Stockholm is het ...z4... °C. In Helsinki is het ...z&.. °C. Dat is een verschil van...4... graden.

Het temperatuurverschil tussen Amsterdam en Helsinki is...J.1... graden.

2. Lees de temperaturen af van het staafdiagram en bereken de gemiddelde
temperatuur.

Maximumtemperatuur op 1, 2 en 3 juni
in Amsterdam en Brussel
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3. Bereken de korting en de nieuwe prijs.

Korting = % van € 240

=€240:..4..=€..00..
Nieuwe prijs

=€240-€..60..=€..180

Hé! Pas op!

nieuwe prijs = oude prijs — korting

Korting = % van € 400

— (€£400.20)5.35.£60...

Nieuwe prijs
=£400-£60=£340,

We gaan met 15 naar zee. Een
treinticket kost € 20 per persoon. Als
groep krijgen we 10 % korting. Bereken
hoeveel we nog moeten betalen.

Totale prijs:

18X ER2Q7E300

Korting:

o VanEBOQ=E30
O

Nieuwe prijs:

€300 -£30=€270

4. Herleid met behulp van de tabel.

km? 10 000 m?

100 m? m?

dm?

7.25m2=...2258..dm?
7,25 m2 =..2a.9Q¢. cm?

1200cm?=....124....dm?

200dm? = m?
40,50 m?2=..4.050...dm?2

6,3 m?=.83.000. cm?
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9000cm?=.....9¢.....dm?2
8m?=.8200200. cm?

39dm? =..3.900..cm?




